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Ata da Reunião da Comissão de Operacionalização do Processo de Consulta para Direção da Escola 1 

de Nutrição (Gestão maio de 2021 a maio de 2025) da Universidade Federal do Estado do Rio de 2 

Janeiro, realizada no dia nove do mês de março do ano de dois mil e vinte um, às dezessete horas 3 

de forma remota on-line. Estavam presentes os Membros da Comissão eleitos pelos Colegiados dos 4 

Cursos de Graduação em Nutrição Integral e Noturno da Universidade Federal do Estado do Rio de 5 

Janeiro (UNIRIO), a saber, Docentes Professora Valéria Cristina Soares Furtado Botelho (Presidente 6 

da Comissão), Professora Sandra Goulart Magalhães e Elaine Cristina de Souza Lima, Técnicos-7 

Administrativos Adriano de Carvalho Ricardo e Henrique Abreu e as Discentes Ana Laura Asty, Maria 8 

Birman Cavalcanti e Raquel Santiago Vitorino (Secretária da Comissão). Os pontos de pauta foram: 9 

redação da minuta das Normas do Processo de Consulta a Comunidade para Indicação de 10 

Dirigente da Escola de Nutrição (gestão de maio de 2021 à maio de 2025) e assuntos gerais. 11 

Dando início à reunião, a Presidente da Comissão Profa. Valéria Furtado apresentou seu esboço 12 

para iniciarem a redação da Minuta das Normas do Processo de Consulta a Comunidade para 13 

Indicação de Dirigente da Escola de Nutrição. A Comissão leu e discutiu item a item e, ao final, uma 14 

proposta de minuta contendo 6 capítulos e 24 artigos e um cronograma foram redigidos pelos 15 

Membros da Comissão presentes. A seguir, a Profa. Valeria Furtado abordou o segundo item da 16 

pauta, referente a assuntos gerais. Foram então discutidas outras demandas para o processo 17 

eleitoral, tais como: solicitação à Direção da Escola de Nutrição (EN) da UNIRIO para a criação de 18 

um ícone na página virtual do site da referida Escola, agendamento de uma reunião da presente 19 

Comissão com o Diretor da Diretoria de Tecnologia da Informação e Comunicação (DTIC ) da 20 

UNIRIO, Senhor Paulo Roberto Pereira dos Santos, para discussão da formatação da 21 

operacionalidade da referida eleição e estipulação de uma data para finalização da Minuta das 22 

Normas da referida Eleição para apresentação ao Colegiado da EN da UNIRIO a ser realizada no dia 23 

vinte e cinco de março do corrente ano. A Presidente da Comissão, Profa. Valéria Furtado 24 

comprometeu-se em solicitar à Senhora Diretora da EN, Professora Giane Moliari Amaral Serra, a 25 

criação de um ícone na página virtual do site da referida Escola, e também em  agendar com o 26 

Senhor Diretor do DTIC uma reunião e convocar a Comissão. A Comissão firmou interesse em 27 

apresentar à Direção da EN UNIRIO até o dia vinte e três de março do corrente ano as Normas do 28 

Processo de Consulta para apreciação, votação e aprovação na reunião ordinário dos Colegiados 29 

dos Cursos de Graduação em Nutrição Integral e Noturno a ser realizada no dia vinte e cinco de 30 

março do corrente ano. A seguir, a Secretária desta Comissão prontificou-se em elaborar um modelo 31 

de Declaração de Isenção e de Não Participação na referida Eleição para os Membros da presente 32 

Comissão assinarem e apresentarem também ao referido Colegiado. Uma nova reunião foi 33 

agendada pelos Membros da Comissão presentes para o dia dezesseis de março do corrente ano, 34 

às quinze horas, e então a Comissão sugeriu esta data para a presença do Senhor Diretor do DTIC 35 

da UNIRO para discussão da operacionalização para o processo de consulta da referida eleição. 36 

Nada mais havendo a tratar e nenhum membro da Comissão desejando fazer uso da palavra, a 37 

senhora Presidente da Comissão encerrou a reunião, e eu Raquel Santiago Vitorino, lavrei a 38 

presente Ata, que vai assinada por mim e pela Senhora Presidente Profa. Valéria Cristina Soares 39 

Furtado Botelho. Escola de Nutrição, 09 de março de 2021. 40 


